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Székelyudvarhely egyik szégyenfoltjáról van szó, ahol egy rövid terepszemlét tartottunk  és azt
vettük észre, hogy ez a hely még mindig azon a színvonalon van, amin mindig is volt.

  

Bár a növényzet lassan benövi, s emiatt ilyenkor, nyáron sok mindent eltakar, azért a
büdösséget nem tudja megszüntetni. A Lakatosok utcája mellett végigfutó vízlevezetővel még
mindig nem történt semmi. Partján ugyan kalákáztak , de maga a meder ugyanolyan állapotban
van, mint amilyennek hosszú évtizedekkel ezelőtt megismertük.

  

 1 / 2

itthon/kozelet/9452-kalakazz-te-is-egy-szebb-sportpalyaert


A romló város: valami bűzlik a Bethlenben
2012. június 12. kedd, 12:04

  A vízlevezetőnek elméletileg a környező dombokon összegyűlő esővizet kellene levezetnie aNagy-Küküllőbe, tartalma a Fások utcájában ömlik a folyóba. Ehelyett azonban a környékszennyvizét gyűjti össze és viszi a folyóba – amint egy, több mint másfél évvel ezelőtti cikkünkbizonyítja , szennyvíz kerül a mederbe, s ezazóta is így van. Csak a mennyiség változik, a szennylé útja ugyanaz ma is.  A korábbi években a betonlemezekkel „kibélelt" meder élhetőbb volt – szó szerint, hiszennéhány évvel ezelőtt a legszélesebb részében egy kosárlabda-palánkot is felállítottak, ám ezmára eltűnt. Valószínűnek tartjuk, hogy ilyen „légkörben" nem lehetett valami kellemes élménykosarazni, a srácok inkább biztonságosabb vagy tisztább helyre vitték a palánkot.  

  A vízlevezető bal partján két szeméttároló is van – ezeknek tartalmát rendszeresen kiforgatjáka guberálók , illetve akóbor kutyák, s a szemét egy része is bekerül a mederbe. Úgy nem lehet elmenni egyik tárolómellett se, hogy ne vennénk észre jelentős mennyiségű szemetet, amit vagy eleve nem atárolóban helyeznek el, vagy pedig kint hagynak.  Akárcsak az elmúlt nyarakon, a Lakatosok utcájában és a Napkelet lakóparkban most isszámíthatnak arra, hogy ha kinyitják az ablakot a napsütésben, felettébb érdekes szagokjelennek meg a lakásban.
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